

Коме. правда. - 2000. - ШАШКИ НАГОЛО!
22 нояб. - с. 15

Даниэль Ольбрыхский саблей изрубил фотовыставку «Нацисты»

**Так знаменитый артист доказал, что он
вовсе не переходил на сторону фашистов**

Знаменитый польский киноактер, известный российскому зрителю по картинам «Потоп», «Пан Володыевский», «Огнем и мечом», поставил на уши весь местный артистический бомонд. В минувшие выходные он явился в крупнейшую в Варшаве галерею изобразительных искусств «Захенте» и саблей изрубил в клочья экспонаты фотовыставки «Нацисты». На ней было представлено 164 снимка известных польских и зарубежных артистов в нацистских мундирах. Фотографии со своим изображением, в том числе из фильма французского режиссера Клода Лелюша, пан Даниэль унес с собой.

Посетители наградили звезду бурными аплодисментами. А съемочная группа польского телевидения, оказавшаяся в галерее, сняла на пленку все происшествие. Разгневанный Ольбрыхский тут же заявил, что не позволит без своего разрешения использовать кино- и фотоматериалы, связанные с его работами, тем более по такой спорной тематике. О вернисаже он узнал от школьников, перед которыми выступал с лекцией. Маленькая девчушка наивно поинтересовалась у мэтра, как это его угораздило перейти на сторону фашистов?

Саблю в галерею Ольбрыхский пронес под широким плащом —

уважаемого актера не посмели заставить в гардеробе снять верхнюю одежду, да и после «сражения» на выходе его не задержала охрана. Директор галереи сказала, что подаст на артиста в суд за совершение акта вандализма, а дежуривших в тот день охранников и портье уволит без выходного пособия.

Фотовыставка недавно демонстрировалась в США, она застрахована на 60 тысяч американских долларов. В комендатуре полиции журналистам разъяснили, что пока пана Ольбрыхского «привлекать» не будут, а окончательное решение по поводу его «подвига» примет городская прокуратура.

Александр САМОЖНЕВ.
(Наш соб. корр.).

Варшава.

КСТАТИ

Французский суд в понедельник вынес решение, обязывающее всемирно известный интернетовский портал «Иаху!» закрыть доступ



Пан Ольбрыхский
всегда отменно
владел саблей.

французским клиентам к тем ее сайтам, где выставляются на аукцион нацистские книги, одежда, оружие, знаки отличия. Судебная тяжба тянулась долго, но представителям «Иаху!» так и не удалось доказать, что это американский портал, следовательно, он находится под юрисдикцией США. Согласно вынесенному вердикту, компания должна в течение трех месяцев найти способы блокировать заходы французских пользователей на эти сайты, в противном случае ей грозят большие штрафы.
Константин ГОРОХОВ.